



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS MORRINHOS

**EDITAL Nº 018 DE 01 DE JULHO DE 2015**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO**

**RETIFICAÇÃO**

**No anexo II, onde se lê:**

**Cargo:** PROFESSOR SUBSTITUTO  
**Área:** QUÍMICA  
**Área de Atuação:** QUÍMICA GERAL/FÍSICO-QUÍMICA

1. Termodinâmica;
2. Termoquímica;
3. Cinética Química;
4. Soluções;
5. Equilíbrio de fases;
6. Catálise;
7. Eletroquímica;
8. Fenômenos de superfície;
9. Equilíbrio Químico;
9. Gases.

**Leia-se:**

**Cargo:** PROFESSOR SUBSTITUTO  
**Área:** QUÍMICA  
**Área de Atuação:** QUÍMICA GERAL/FÍSICO-QUÍMICA

1. Termodinâmica;
2. Termoquímica;
3. Cinética Química;
4. Soluções;
5. Equilíbrio de fases;
6. Catálise;
7. Eletroquímica;
8. Fenômenos de superfície;
9. Equilíbrio Químico;
10. Gases.